



Független HÉV Szakszervezet 1072 Budapest, Akácfa utca 15. Tel: 06/70 698 08 57 (Elnök) mail: illescs@bkv.hu

Hírlevél

Tisztelt Tagjaink!

Szeretnénk Benneteket tájékoztatni arról, hogy megállapodás született a Kollektív Szerződés 3-as számú módosításával kapcsolatban.

A változások érintik többek közt a vétkes kötelezettségzegés (fegyelmi) jogkövetkezményeinek alkalmazását, a munkaközi szünet elhelyezésének pontosítását, üzemanyag-megtakarítás és járművezetők prémiumrendszerének hosszú távú rögzítését, jutalomalap (törzsgárda, balesetmentes) minimálbérben való rögzítését, oktatások, meghallgatások (jegyzőkönyvezések) távolléti díjjal való kifizetését, járművezetői jegyértékesítés jutalmazásának megjelenítését, a cafetéria rendszer beindulásának rögzítését.

A formaruha felvételének évi egyszeri díjazása, az erre fordított idő elismerése is belekerült a módosításba. **Ezúton szeretném felhívni minden kollégánk figyelmét arra, hogy aki még nem tette meg az mihamarabb látogasson el a formaruhát felvenni, így az idén számára ez elszámolásra kerül.** (A munkáltató tájékoztatása alapján a ruharaktárban sokak elkészült ruházata van, kérik az átvételét!)

Örömteli hír, hogy hosszas egyeztetés során belekerült a Kollektív Szerződésbe a korábbi karkedvezményes munkakörökkel kapcsolatos egészségügyi alkalmatlanság utáni eljárási rend és a rehabilitációs időszak bevezetése.

Megállapodás született a Cafetéria rendszerrel kapcsolatban is. Elfogadásra került a rendszert szabályozó végrehajtási utasítás is. A munkáltató tájékoztatás alapján a különféle választható elemek tendereztetése megfelelő ütemben zajlik. (Szép Kártya, Sport Erzsébet utalvány, Lakáscélú hiteltörlesztés stb.)

Szövetségünk több szakszervezettel közösen levelet írt Cseresnyés Péter államtitkárnak, amelyben egyeztetést kezdeményezünk a karkedvezmény intézménye helyébe lépő ellátásokról és intézkedések kidolgozásáról szóló jogszabály megalkotása érdekében. A levelet honlapjainkon olvashatjátok.

Gőzerővel zajlanak a bértarifa rendszer bevezetésével kapcsolatos előkészületek. Ezzel kapcsolatos FONTOS információ, hogy (egyres területeken) a munkaszerződések is átdolgozásra kerülnek. Kérünk mindenkit, hogy mielőtt aláírja a szerződést, nyugodtan olvassa át, vagy kérje el átgondolásra, és ha bármilyen kérdés merül fel, kérdezzen.

Továbbra is állunk rendelkezésükre bármilyen kérdésben, bátran keressétek szakszervezeti képviselőiteket, bizalmiukat.

Üdvözlettel:

FHSZ Kommunikáció

2015. november 26.